



Многие люди красят деревянный пол разными красками. При этом часто используют кисть. Однако, бывают такие ситуации, когда штрихи от кисти становятся достаточно заметными, и в результате может создаваться вид неровной обработки древесины. Обычно, такая проблема является следствием того, что было неправильно проведено покраску пола. Однако она легко устраняется благодаря шлифовке таких участков пола.

Стоит отметить, что сегодня есть много разных проблем, которые можно решить различными путями. Так, проблему неумения делать маникюр помогут решить [курсы маникюра москва](#)

, причем помогут это сделать за короткое время.

Итак, неравенства после окраски нужно зашлифовать. После этого нужно взять влажную тряпку и протереть прошлифованное место. Благодаря этому будет собрана вся пыль и участок буде очищенным.

Далее снова красят это поврежденное и уже зачищенное место. При этом краску нужно наносить вдоль волокон, не давая высохнуть краям обработанного участка. После этого окрашенное место оставляют для высыхания.